



ÎNTREBARE

Pentru:

Domnul RADU VASILE
Prim-ministru al Guvernului României
Domnul Decebal Traian Remeș
Ministrul Finanțelor

De la: domnul deputat
Circumscripția electorală

NICOLAE IONESCU
3 Argeș

Conținutul întrebării:

Trăim cu toții, din păcate, vremuri foarte grele. Trăim într-o criză economică, socială și morală fără precedent. România nu s-a mai aflat într-o astfel de situație nici chiar în timpul sau după încheierea celor două războaie mondiale. Economia națională este într-un continuu regres, deși la nivelul Președinției, Guvernului și a unor ministere se emit păreri că lucrurile nu ar sta chiar așa. Inflația o ia razna, impozitele o iau razna, prețurile o iau razna, furturile, jafurile, crima organizată o iau razna, ca și cum ne-am găsi într-o țară neguvernată. Comercianții, începând cu marii angroșiști și terminând cu cei de la micile tarabe, își fac pur și simplu de cap, săltând prețurile nu doar de la o zi la alta, ci de la un ceas la altul, aruncând vina pe seama deprecierei leului și pe impozitele fixate de domnul Remeș. Cumpărătorul simplu, imensa majoritate a populației, privesc în vitrine cu spaimă, cu amar în suflet pentru că nu au bani nici măcar pentru cumpărarea de produse de strictă necesitate: pâine, zahăr, lapte, un kilogram de cartofi și cam atâta. Un zvon de ultimă oră anunță că pâinea noastră cea de toate zilele s-ar scumpi cu 800 de lei. Hosul, panica, spaima, nervii, neîncrederea în actualii guvernanți, acestea par să fie, în prezent, coordonatele stării de spirit ale cetățenilor simpli.

În ultimele zile am fost asaltat cu întrebări și cu scrisori de la foștii mei alegători, întrebându-mă, cu o explicabilă și firească neliniște: ce se întâmplă în această țară; ce li se mai pregătește, în continuare, în privința costului vieții; la ce trebuie să se mai aștepte? La disperare, la moarte prin înfometare? Făcându-mă ecoul alegătorilor mei, îi întreb și eu, la rândul meu, pe dl. Prim-ministru și pe dl. ministru Traian Decebal Remeș ce au de gând să

facă, pentru a stopa măcar acu, în cel de al 24-lea ceas, nebunia de creșteri de prețuri în toate domeniile.

Îl întreb pe domnul Prim-ministru, care s-a jucat până acum cu Ordonanțele de urgență, de ce nu emite o astfel de ordonanță pentru a limita ce a cuprins în aceste zile țara: panica prețurilor, devalorizarea leului, demonstrațiile de stradă, etc.

Deputat,



Se solicită răspuns scris/oral

Data: 31 martie 1999